8. EVA Mathe - Klasse 7¢

Losungen zum Aufgabenblatt fiir den 20.11.2004

1. B=e=78°15 Scheitelwinkel o =5=288,75° Scheitelwinkel
B+n+e=180° Nebenwinkel 0 n= 180° —-784°-88%°=13°

y=1=13° Scheitelwinkel
2. Hier nur die Ergebnisse: o =40°, y =35° & =40° n =75° k =30°

3. Stufenwinkel:

+

Wechselwinkel:

RAR GRS

4.
5. Stufenwinkel: fiiraund b: (ay;04); (BiBs): (Yi:Ya); (01:04); (az;03); (B2Bs): (Yz:Ys): (62:03)
fir gund h: (aya5); (BuB2): (Yiry2): (81:62); (a4a3); (BaBs): (Ya:Ys): (84:93)
Wechselwinkel: fiir aund b: (a,:va); (B1:84). (Yi:04). (8::B4); (02:y3): (B203): (Y2:03); (32:B5)
fir gund h: (apyz); (B:dz): (viiaz): (81:B2): (a4:Ys): (Bads): (Ya:as). (84:B3)

Nachbarwinkel: fiir a und b:  (y;:B4); (8;04); (V2:B3); (82,03)
fir gund h: (Bs.a3); (Vads): (Yi:92). (Br.az)



